

奮力建設團結富裕和諧美麗社會主義現代化新甘肅



認真學習貫徹黨的十九屆六中全會、省委十一屆十次全會、州第十二次黨代會精神

星火燎原 潤物無聲 體育文化為縣城發展帶來新活力

◎新華社記者 王春燕 鄭明鴻 盧羨婷

連接城市、服務鄉村，縣城在體育文化傳播的鏈條上處於至關重要的位置，面對未來，縣城體育文化建設大有可為。在《關於構建更高水平的全民健身公共服務體系意見》《關於推進以縣城為重要載體的城鎮化建設的意見》等文件於2022年上半年相繼出臺的大背景下，近距離地感受中國不同地區、不同縣城的體育文化，能夠更真切地觸摸到“跳動”的體育脈搏。

一個人：“兩點一線”變“三點一線”

生活在內蒙古自治區通遼市奈曼旗的69歲老人尹恩退休前10年的生活是“三點一線”：家——網球館——單位。每天早晨5點去網球館打兩個小時網球，隨後再上班。尹恩的“三點一線”不是個例，這個僅有37.5萬人口的旗縣，有超過1000人把網球館增加為每周定期“打卡”的地方。

隨著慢跑、健步走、登山、羽毛球、足球、攀岩等體育活動正在成為越來越多縣城人日常生活的一部分，曾經千篇一律的“約吃飯”，開始變成豐富多樣的“約踢球”“約流汗”。

生活半徑小讓縣城居民參與體育

運動的時間成本更低、便捷程度更高。新疆維吾爾自治區體育局群眾體育處處長翟鴻飛說：“幾乎新疆的每個縣城都有群眾健身廣場、籃球場、足球場，居民區里面也都有健身器材，場地有大有小，但都功能齊全。”

縣城居民們“想運動”的念頭讓體育運動成為生活的“必需品”。貴州省榕江縣文體旅局副局長、體育訓練中心主任林濤說：“現在人們的物質生活有了明顯改善，老百姓希望身體健康，參加體育鍛煉和運動的意願也增加了。”

2020年，榕江縣的一個易地扶貧搬遷安置點舉行了新市民運動會，設置了籃球、拔河等6個項目，吸引了上千人報名參賽。

一群人：體育氛圍濃郁、熱愛代代傳承

無論地域與風俗，縣城里最受歡迎的全民健身運動之一肯定是廣場舞。據《中國廣場舞行業研究報告》數據顯示，目前我國廣場舞愛好者約為8000萬人。無論在公園、廣場還是小區，幾乎都能發現幾支活躍的廣場舞隊伍。

但在貴州省安順市平坝區樂平鎮大屯村，廣場舞的“風光地位”可能要讓位於籃球，因為當地村民在上世紀70年代自發創办的籃球賽，經過數十年的運營，已成為大屯村的品牌賽事，遠近聞名。

為滿足辦賽和村民日常運動需求，大屯村曾先後6次維修、改造、重建籃

球場。最近的一次發生在2020年，村里集資100多萬元新建了一個擁有燈光、音響和計分顯示屏的籃球場，能容納6000多人觀賽。儘管如此，還是無法滿足觀看需求，因為隨着比賽的深入，每場比賽的現場觀眾人數能超過上萬人。

在位於祖國北疆的呼倫貝爾大草原，一項連續舉辦了35年的足球賽讓內蒙古自治區呼倫貝爾市鄂溫克族自治旗成為一片足球熱土。這里的男女老少都愛看足球賽，每個村都有足球隊，到了比賽的日子，家家戶戶扶老携幼趕到現場，如同慶祝盛大的節日。

不僅成年人踢比賽，孩子們也以入選班級足球隊、學校足球隊為榮，家長都是全力支持。還有很多孩子因為踢球走出草原，看到更廣闊的世界，也擁有了更偉大的夢想。

“錫尼河杯對孩子的影響很大，父母領着孩子去看，孩子們羨慕場上的球員，便有了長大以後要踢好球的想法。”錫尼河杯足球賽創始人之一扎那說。

一個縣：端起“體育碗”，吃上“體育飯”

提起廣西壯族自治區桂林市陽朔縣，有人會聯想到20元人民幣背後的風景，有人會讚嘆其豐富的喀斯特地貌，而在陽朔縣委書記周彥看來，當地得天獨厚的自然資源賦，讓每一項旅遊行為都與體育有着千絲萬縷的聯繫。

“中國攀岩看陽朔”，這句流行於攀岩圈里的話有扎實的“底氣”，64個岩

場，1200多條線路，30多家攀岩俱樂部，國家級攀岩指導員、教練員、定線員等500多人。新冠肺炎疫情以前，年平均接待攀岩遊客60余萬人次，外國遊客占30%。

在陽朔，不僅是攀岩運動，漫遊騎行、低空滑翔、水上漂游、野外競跑……每一項運動都為這個風景秀麗的小縣城再添一分美感。

與陽朔縣將各種運動與旅遊緊密結合不同，海南省瓊中黎族苗族自治縣則想借“瓊中女足”這塊金字招牌，打造瓊中特色足球產業生態，推動足球產業與旅遊業融合發展。

成立於2006年的瓊中女子足球隊經過十餘年的發展，在國內外多項賽事中大放異彩，不僅改變了很多女孩兒的命運，也讓瓊中家喻戶曉。

瓊中縣委書記徐斌表示，當地正在全力推進海南省瓊中縣體教融合產業發展（瓊中女足）示範區項目建設，項目建成後不僅可以助力瓊中足球可持續發展，還能通過加快培育足球體育產業，推動全縣經濟社會發展。

北京體育大學體育商學院院長肖淑紅表示，無論哪個縣城的全民健身，都要鎖定有當地特色的優質資源，這樣既可以滿足當地百姓的健身需求，又可以通過發展賽事、旅遊等打造當地品牌，進而進行體育文化的宣傳。

毫無疑問，陽朔縣和瓊中縣已率先找到自己的特色優質資源。

丹巴縣星辰有色金屬礦業有限公司丹巴楊柳坪正子岩窩鉑鎳礦採礦項目、丹巴楊柳坪鉑鎳礦採礦項目環境影響報告書（征求意见稿）

公示

項目位於丹巴縣格宗鄉，目前項目環境影響報告書（征求意见稿）已編制完成。根據《環境影響評價公眾參與辦法》（生態環境部令第四號）的有關要求，現對該項目進行信息公開，以便了解公眾對本項目環境影響和環境保護措施有關的建議和意見，接受社會公眾監督。

一、建設項目名稱及概要

丹巴楊柳坪正子岩窩鉑鎳礦採礦項目建設內容：分為主体工程、輔助工程、公用工程、辦公及生活設施等。擴建後，開採規模為60萬噸/年，服務年限為13.9年，採用地下開採。產品方案為原礦。

丹巴楊柳坪鉑鎳礦採礦項目建設內容：分為主体工程、輔助工程、公用工程、辦公及生活設施等。擴建後，開採規模為20萬噸/年，服務年限為11.3年，採用地下開採。產品方案為原礦。

二、環境影響報告書征求意见全文及查閱方式和途徑

丹巴楊柳坪正子岩窩鉑鎳礦採礦項目環境影響報告書征求意见稿

鏈接：<https://pan.baidu.com/s/1cqm-9vJ-XDuRrXG2X3YxsQ> 提取碼：kso3

丹巴楊柳坪鉑鎳礦採礦項目環境影響報告書征求意见稿

鏈接：<https://pan.baidu.com/s/12zwPXs6Jt30MH55tcBPZVg> 提取碼：mu97

公眾也可通過聯繫丹巴縣星辰有色金屬礦業有限公司借閱本

項目環評報告書（征求意见稿）。
三、征求意见的公眾範圍
主要為項目地周邊區域居民、團體單位等。

四、公眾意見表

鏈接：https://pan.baidu.com/s/1p9Fag50V_syqEt89reG8Fg 提取碼：g3su

公眾通過聯繫丹巴縣星辰有色金屬礦業有限公司索取公眾意見表。

五、公眾提出意見的方式及途徑

公眾可以通過（電話、電子郵件、書信等），向建設單位或環評單位提出公眾意見。聯繫方式如下：

（一）建設單位的名稱和聯繫方式：

建設單位：丹巴縣星辰有色金屬礦業有限公司
聯繫人：謝老師
電話：18602804666
郵箱：174507935@qq.com

（二）環境影響評價機構名稱及聯繫方式：

評價機構名稱：四川有色環境科技有限公司
聯繫人：伍先生
電話：028-83177797
郵箱：45607889@qq.com

六、信息發布有效期限

公眾提出意見的起止時間：即發布之日起10個工作日內。

丹巴縣星辰有色金屬礦業有限公司
2022年5月24日

康定市人民政府 關於開展砂石資源經營管理集中整治的公告

為貫徹落實黨的十九屆六中全會精神和習近平總書記生態文明思想，進一步加強我市砂石資源管理，全面規範砂石資源開採、經營秩序，嚴厲打擊非法開採、非法加工、非法運輸等違法行為，保障砂石資源開發利用依法、依規、有序，促進砂石資源利用與生態保護協調發展。根據《中華人民共和國礦產資源法》《中華人民共和國礦產資源法實施細則》《中華人民共和國河道管理條例》《四川省河道採砂管理條例》《四川省

自然資源廳關於貫徹落實〈自然資源部關於推進礦產資源管理改革若干事項的意見（試行）〉的通知》《四川省自然資源廳關於綜合施策保障建築用砂石資源供應的通知》等法規規程規定，結合我市砂石資源經營管理情況，決定對我市砂石資源經營管理開展集中整治。現公告如下：

一、整治對象

康定市域範圍內從事砂石資源開採、生產加工、銷售、運輸等業務的單位和個人。

二、整治方式

由市自然資源局、市水利局、市公安局、市交通運輸局、市住建局、市綜合執法局等部門組成聯合執法工作組，採取動態巡查和定點督查方式查處在砂石資源開採、生產加工、銷售、運輸等各個環節的違法違規行為。

三、整治目標

通過此輪集中整治，使全市砂石資源開發利用依法、依規、有序，達到砂石資源開發利用與生態保護協調發展目標。

四、整治時間

此輪集中整治從2022年6月1日起至2022年8月30日止，為期3個月。

歡迎廣大市民積極參與此次集中整治活動，積極舉報市域內砂石資源經營管理領域存在的違法違規行為，並對整治工作進行監督。

監督舉報電話：

0836-2831108

康定市人民政府
2022年5月24日

遺失啟事

爐霍縣新都鎮德拉龍村村民委員會私章，姓名：建國，編號：5133275015713，遺失作廢。
爐霍縣新都鎮德拉龍村村民委員會道孚縣協德鄉下一村滿秋農

民專業合作社營業執照副本遺失，統一社會信用代碼：93513326 MA62G30H4A，遺失作廢。
道孚縣協德鄉下一村滿秋農民專業合作社